Tecofi‘d

VALVE DESIGNER - FRANCE

®JIAHLUEBbIAN AQANTEP

TEXHUYECKWU MACIOPT

ADTUNIA

®JIAHLEBbIA ALAIMTEP

HA3HAYEHUE U OBJIACTb NMPUMEHEHUA

MpumeHsieTca ona coeamHenns Tpyo U3 YyryHa, ctanu, HepXXaBetLLen cranm,
MBX ¢ conaHueBon apmaTtypon.

Pabouas cpepa: Boaa; XMUAKOCTM, HearpeccuBHbIe K MaTepuanam nusnenus.

OBLUUE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

Tunopa3smep: [y40 - y1000.
dnaHueBoe coegmHeHve Py10/16.
Kpenex n3 HepkaBeloLLel cTanu, ¢ nNnacTMKoBbIMUK 3aLLMTHBIMU KOfNavykamu.

MCIMNOJIHEHUE 1y40-65

Mos. Detanb MaTepuan
. AnokcuaHoe nokpbitTne RAL 5015, TonwwmHa 250 Mkm
1 Kopnyc KoBkuii yyryH GGG50
2 MpwkumMHOEe KomnbLo Kokuii wyryH GGG50
3 Kpenex* Hepx. ctanb AISI 304 A
4 YnnoTtHuTteneHoe konbuo | EPDM 2 @ TPY6bI

* Mo 3anpocy Hepx. ctans AlSI 316 | |

PA3SMEPbDI .

%,

N

g2

ANNNNENNENNEN NN
N

Z

B '
y %] H L D Bec T

MM | aonm | TPy6bI A (kr)
Oy40 | 171/2 | 48-60 150 80 | M12X130 | 150 3.2
Oy50 2" 59-70 156 80 | M12X130 | 165 3.9
Oy65 | 2"1/2 | 72-85 174 80 | M12X130 | 190 4.1 3 >

-m

EAL

¢0Torpad)|/w| N TEXHNYECKNE PUCYHKN He ABNAKTCA JOrOBOPHLIMU. CrIeLl,I/ICbI/IKauI/IFl npoayKunm Moxet ObITb M3MeHeHa 6e3 npenBapuUTeribHOro yBeoMIeHus.

1S0 9001
1S0 14001

Tecofi France s
83 rue Marcel Mérieux - 69960 Corbas
Tél. +33 (0)4 72 79 05 79 - Fax. +33 (0)4 78 90 19 19 Page 1/3
E-mail : sales@tecofi.fr - www.tecofi.fr

ADTUNIA_RU // Réalisé le 23/11/2023 // Version G



¢'0TOFpad)llll/l N TEXHNYECKNE PUCYHKN He ABNAKTCA JOrOBOPHLIMU. CrIeLl,I/ICbI/IKaLJ.VIﬂ npoaykumm Mmoxet ObITb M3MeHeHa 6e3 npenBapuUTeribHOro yBeoMIeHus.

MCMNOJIHEHUE 1y80-600

®INAHLUEBbIA AQANTEP

Tecofi’

VALVE DESIGNER - FRANCE

TEXHUYECKWU MACIOPT

ADTUNIA

AnokcugHoe nokpbiTe RAL 5015,
TonuwmHa 250 MKm

A

Mos. OeTtanb MaTtepuan
1 Kopnyc KoBkui yyryn GGG50
2 dnaney KoBkuin yyryn GGG50
& Kpenex* Hepx. ctanb AlSI 304
4 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO EPDM

@ TpyObI

* Mo 3anpocy Hepx. ctanb AlSI 316

PA3SMEPbDI

IR

7z

)
2,
| &
2 7 -
—7 —/—¢+H
[—— ]
]

[ly80-100 u [1y150-350

A

@ Tpy6bI

[y80 3” 88-98 105 82 M12X130 205 4.2
y100 4” 114-118 124 82 M12X130 216 5.3
Ny125 5" 139-144 148 82 M12X140 255 5.6
y150 6” 168-170 176 82 M12X140 285 8.7
[y200 8” 219-222 227 82 M12X140 346 9

Hy250 10” 273-274 278 92 M12X150 414 1.3
y300 127 323-326 335 93 M12X150 455 19.9
y350 147 340-360 362 17 M14X170 485 22.4
[y400 16” 390-410 413 100 M14X150 580 28.5
y450 18” 436-462 462 115 M14X180 640 35
Ny500 20” 500-508 510 115 M14X180 715 70
y600 24" 608-636 638 135 M14X200 835 98.5

Tecofi France
83 rue Marcel Mérieux - 69960 Corbas

Tél. +33 (0)4 72 79 05 79 - Fax. +33 (0)4 78 90 19 19

E-mail : sales@tecofi.fr - www.tecofi.fr

AN

\. >
N\

N

Oy125 v [y400-600

1S0 9001
1S0 14001

BUREAU VERITAS
Certification

Page 2/3

ADTUNIA_RU // Réalisé le 23/11/2023 // Version G




Tecofi‘d

VALVE DESIGNER - FRANCE

®INAHLUEBbIA AQANTEP

TEXHUYECKWU MACIOPT

ADTUNIA

MCMNMONHEHUE Ay700-1000

A
DTpy6bI
|
4 |
3 ’
2 |
1 |
|
1
|
B
D
AnokcuaHoe nokpbiTve RAL 5015, TonwwmHa 250 MKm
Mos. Oetanb Martepuan
1 Kopnyc KoBkuin yyryn GGG50
2 Kpenex* Hepx. ctanb AlSI 304
3 YNNoTHUTENbHOE KOomMbLO EPDM
4 dnaney KoBkuit uyryn GGG50

* Mo 3anpocy Hepx. ctanb AlSI 316

PASMEPbDI

Ay700 28” 700-716 874 840 840 902 115 12-M16x180 89.5
[y800 32" 802-816 950 950 950 1023 116 12-M16x180 140
Ady1000 | 40" | 1000-1016 | 1170 1160 1170 1248 118 14-M16x190 180

PABOYEE OABJIEHUE

MakcumanbHoe paboyee aaBrneHue: 16 6ap

¢'0TOFpad)I/WI N TEXHNYECKNE PUCYHKN He ABNAKTCA JOrOBOPHLIMU. CrIeLl,I/ICbI/IKaLJ.I/IH npoaykumm Mmoxet ObITb M3MeHeHa 6e3 npenBapuUTeribHOro yBeoMIeHus.

1S0 9001
1S0 14001

Tecofi France s
83 rue Marcel Mérieux - 69960 Corbas
Tél. +33 (0)4 72 79 05 79 - Fax. +33 (0)4 78 90 19 19 Page 3/3
E-mail : sales@tecofi.fr - www.tecofi.fr

ADTUNIA_RU // Réalisé le 23/11/2023 // Version G



